

Question 4

La présente demande d'arrangement en matière d'approvisionnement (DAMA) invite les fournisseurs à démontrer qu'ils possèdent une expérience significative dans la prestation d'un éventail de services, notamment la gestion de projet, la construction, la conception, l'approvisionnement en mobilier et la mise en service. Seuls deux exemples de projets sont autorisés pour chaque volet. Dans le domaine de l'aménagement des bureaux, les projets de conception-construction consolidés sont une forme émergente de prestation, la plupart des organisations achetant séparément la conception, la construction et le mobilier. De nombreux fournisseurs se forment à partir d'entreprises distinctes qui se spécialisent dans les principales tâches visées par la présente demande de soumissions. Ne sera-t-il pas difficile pour les équipes de satisfaire à tous les critères en ne présentant que deux projets?

Réponse 4

Compte tenu des récents changements apportés aux critères d'évaluation obligatoires (voir les documents à l'annexe D), le Canada recherche des fournisseurs qui peuvent démontrer, par la soumission de leur arrangement en matière d'approvisionnement, qu'ils ont de l'expérience : a) dans la direction d'un projet d'aménagement à titre de gestionnaire de projet et dans la prestation de services de gestion de projet et b) dans l'organisation et la direction de la prestation des autres services (c.-à-d. la conception, la construction, la mise en service, l'utilisation d'un système de gestion de la qualité, la gestion des risques, les données et l'information, la gestion des déchets du District régional de la capitale [DRC] et l'intégration du mobilier), tel que décrit dans les critères obligatoires. En ce qui concerne ces autres services, le Canada n'évalue pas directement l'expérience du fournisseur dans la prestation de ces services, il demande seulement aux fournisseurs de démontrer que ces services étaient inclus dans leurs deux exemples de projets et qu'ils ont donc de l'expérience dans l'organisation et la direction de la prestation de tous ces types de services particuliers dans un seul projet. En plus de la satisfaction aux critères obligatoires, le Canada évaluera et notera le plan et l'approche proposés par le fournisseur pour constituer, diriger et gérer son équipe de réalisation de projets chargée d'exécuter les projets de Services publics et Approvisionnement Canada (SPAC) (si un contrat lui est attribué), ainsi que l'approche proposée pour la réalisation d'éléments particuliers de l'énoncé des travaux.

Question 5

Dois-je réunir mon équipe de fournisseurs avant de répondre à la DAMA? Plus précisément, dois-je m'associer à un cabinet de conception, à un gestionnaire en construction, à un fournisseur de mobilier, etc.?

Réponse 5

Non, les fournisseurs n'ont pas nécessairement besoin de former une équipe pour répondre à la DAMA. Le Canada évalue l'expérience et la capacité du fournisseur à fournir des services de gestion de projet, et à assembler, organiser et diriger la prestation d'un éventail d'autres services liés au projet. Si le fournisseur possède lui-même cette expérience et cette capacité particulières et qu'il peut les présenter avec succès dans le contexte de l'évaluation de la DAMA, il n'a pas besoin d'indiquer d'autres fournisseurs dans sa proposition. D'autre part, rien n'empêche un fournisseur de proposer des ententes afin de former une équipe. Dans ce cas, le Canada considérera l'équipe entière comme étant le

09/02/2021

fournisseur aux fins de l'évaluation et, en cas de succès, il émettra un arrangement en matière d'approvisionnement à ce fournisseur.

Question 6

En ce qui concerne les autres services décrits dans les critères obligatoires (c'est-à-dire la conception, la construction, la mise en service, l'utilisation d'un système de gestion de la qualité, la gestion des risques, les données et l'information, la gestion des déchets du DRC et l'intégration du mobilier), quand les fournisseurs de ces services sont-ils évalués?

Réponse 6

Les fournisseurs de ces services ne seront pas évalués. Veuillez consulter le diagramme suivant qui montre quand ces fournisseurs particuliers doivent être indiqués.

